
Zápisnica z 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Lúčka   
zvolaného podľa § 12, odst. 1, zák. SNR č. 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení a neskorších  zmien 

a doplnkov konaného dňa 11. 03. 2019 o 18: 00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Lúčke. 

 

Prítomní:            
Starosta obce:   Vladimír Murcko 
 
Poslanci:  Štefan Hurajt,  
                 Ing. Daniela Mišenková,  
                 MUDr. Marceka Mizeráková,                                                    
                 Mgr. Jana Štieberová,  
                 Marián Duraň,   
 Mikuláš Michalco                                             
                  
 
Neprítomní:  Andrej Darák 
Ďalší prítomní: - 
Verejnosť:  -  
                                                  

Návrh programu zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 
2. Voľba  navrhovateľa uznesení 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce 
6. Prerokovanie žiadosti o vydanie súhlasu obce s umiestnením stávkovej kancelárie 
7. Prerokovanie dokumentácie CO 
8. Dispozičné  právo pre starostu    
9. Dotazy od občanov 
10. Rôzne 
11. Diskusia  
12. Záver 

 

1. Úvodné náležitosti 
     a/  Otvorenie zasadnutia 

Starosta obce Vladimír Murcko, otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítal prítomných 
poslancov. Skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášania schopné. 
 

b/  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
     Za overovateľov zápisnice starosta určil poslancov  Mariána Duraňa a Ing. Danielu Mišenkovú  

Za zapisovateľa bol určený  p. Štefana Hurajt 
          Po úvodných náležitostiach poslanci prijali uznesenie. 
 
Uznesenie č. 29 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. berie na vedomie 
       vystúpenie  starostu 
B. určuje  
       zapisovateľa:  p. Štefana Hurajt 
       overovateľov zápisnice: Mariána Duraňa, Ing. Danielu Mišenkovú 
 
 
 



Hlasovanie:   

 

2.  Voľba navrhovateľov uznesenia  

Za navrhovateľa  uznesenia bola navrhnutá MUDr. Marcele Mizeráková. Poslanci obecného 
zastupiteľstva hlasovaním  zvolili za navrhovateľa uznesenia MUDr. Marcelu Mizerákovú a prijali 
uznesenie. 
 
Uznesenie č. 30 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A.  volí 

poslanca MUDr. Marcelu Mizerákovu za navrhovateľa uznesenia    

Hlasovanie:         

     

3.  Schválenie programu  zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starosta obce  prečítal návrh  programu zasadnutia.  Nikto z prítomných  nedal návrh na doplnenie   
bodu do programu.  Poslanci obecného zastupiteľstva prijali uznesenie. 

Program 4. zasadnutia na schválenie: 

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 
2. Voľba  navrhovateľa uznesení 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce 
6. Prerokovanie žiadosti o vydanie súhlasu obce s umiestnením stávkovej kancelárie 
7. Prerokovanie dokumentácie CO 
8. Dispozičné  právo pre starostu    
9. Dotazy od občanov 
10. Rôzne 
11. Diskusia  
12. Záver 

 
 
Uznesenie č. 31 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. schvaľuje 

program 4. zasadnutia  obecného zastupiteľstva    

Hlasovanie:         

 

za 6 
MUDr. Marcela  Mizeráková, Mgr. Jana Štieberová, ,  Ing. Daniela Mišenková 
Marián  Duraň, Štefan Hurajt, Mikuláš Michalco 

proti 0  

zdržal sa 0  

za 5 
Mgr. Jana Štieberová, Štefan Hurajt, Mikuláš Michalco, Marián Duraň,   
Ing. Daniela Mišenková 

proti 0  
zdržal sa 1 MUDr. Marcela Mizeráková 

za 6 
MUDr. Marcela Mizeráková, Mgr. Jana Štieberová, Štefan Hurajt, 
Ing. Daniela Mišenková, Marián Duraň, Mikuláš Michalco 

proti 0  
zdržal sa 0  



 

4.   Kontrola plnenia uznesení 

Na 3. zasadnutí obecného zastupiteľstva neboli žiadne poverenia uznesení. 

 

5.  Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra 

Starosta obce informoval poslancov o blížiacom sa  skončení funkčného obdobia kontrolórky obce 
PhDr.  Aleny BenianDžačovskej  ku dňu 25.04.2019.  Z tohto dôvodu Obecné zastupiteľstvo v Lúčke 
v súlade s § 18a, ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
vyhlásilo voľbu hlavného kontrolóra obce Lúčka nasledovne: 
1. Všeobecné podmienky: 
a/ Pracovný úväzok hlavného kontrolóra bol stanovený na 8,3 % úväzok. 
b/  Výkon funkcie hlavného kontrolóra trvá 6 rokov. Jeho funkčné obdobie sa začne 26. 04. 2019, t.j. 
dňom nasledujúcim po dni skončenia funkčného obdobia predchádzajúceho hlavného kontrolóra. 
c/  Voľba sa uskutoční dňa 24.04.2019 na zasadnutí obecného zastupiteľstva na Obecnom úrade 
v Lúčke. 
d/  Termín odovzdania písomných prihlášok je do 05.04.2019 do 12:00 hodiny. Kandidáti musia 
doručiť písomné prihlášky spolu s prílohami v stanovenom termíne do podateľne obecného úradu 
v Lúčke  označením „Voľba hlavného kontrolóra – neotvárať“. V prípade doručenia poštou alebo iným 
spôsobom je rozhodujúci dátum a čas odoslania. 
e/  Súčasťou prihlášky musí byť: 
-  výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace). 
- doklad o vzdelaní (kópia) 
- súhlas kandidáta so spracovaním osobných údajov uvedených v prihláške podľa § 13 ods. 1 zákona č. 
18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov pre potreby obce v súvislosti s 
voľbou hlavného kontrolóra obce. 
V prihláške je potrebné uviesť: meno, priezvisko, dátum narodenia, adresu trvalého pobytu, telefónny 
kontakt, e mailová adresa, stručný profesijný životopis 
2. Kvalifika čné predpoklady a iné požiadavky : 
a/  Kvalifikačným predpokladom na funkciu hlavného kontrolóra obce je ukončené minimálne úplné 
stredné vzdelanie. 
b/  Znalosť príslušnej legislatívy v samospráve, jej hospodárení a financovaní. 
c/  Spôsobilosť na právne úkony. 
d/  Bezúhonnosť. 
3. Postup voľby hlavného kontrolóra obce Lúčka: 
a/  Voľba sa uskutoční tajným hlasovaním. Volebná komisia sa zvolí na Obecnom zastupiteľstve v deň 
konania volieb. Zhodnotí, či kandidáti a ich prihlášky spĺňajú podmienky. 
b/  Na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov. Ak 
ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, obecné zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná 
druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší 
počet platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s 
najväčším počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal 
najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

      Poslanci prijali následné uznesenie. 

 
Uznesenie č. 32 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. vyhlasuje 
        voľbu hlavného kontrolóra obce Lúčka na deň 24. 04. 2019 
B. schvaľuje 
       podmienky pre voľbu hlavného kontrolóra obce Lúčka nasledovne: 
 
 



 
1. Všeobecné podmienky: 
a/ Pracovný úväzok hlavného kontrolóra bol stanovený na 8,3 % úväzok. 
b/  Výkon funkcie hlavného kontrolóra trvá 6 rokov. Jeho funkčné obdobie sa začne 26. 04. 2019, t.j. 
dňom nasledujúcim po dni skončenia funkčného obdobia predchádzajúceho hlavného kontrolóra. 
c/  Voľba sa uskutoční dňa 24.04.2019 na zasadnutí obecného zastupiteľstva na Obecnom úrade 
v Lúčke. 
d/  Termín odovzdania písomných prihlášok je do 05.04.2019 do 12:00 hodiny. Kandidáti musia 
doručiť písomné prihlášky spolu s prílohami v stanovenom termíne do podateľne obecného úradu 
v Lúčke  označením „Voľba hlavného kontrolóra – neotvárať“. V prípade doručenia poštou alebo iným 
spôsobom je rozhodujúci dátum a čas odoslania. 
e/  Súčasťou prihlášky musí byť: 
- výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace). 
- doklad o vzdelaní (kópia) 
- súhlas kandidáta so spracovaním osobných údajov uvedených v prihláške podľa § 13 ods. 1 zákona č. 
18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov pre potreby obce v súvislosti s 
voľbou hlavného kontrolóra obce. 
 
2. Kvalifika čné predpoklady a iné požiadavky : 
a/  Kvalifikačným predpokladom na funkciu hlavného kontrolóra obce je ukončené minimálne úplné 
stredné vzdelanie. 
b/  Znalosť príslušnej legislatívy v samospráve, jej hospodárení a financovaní. 
c/  Spôsobilosť na právne úkony. 
d/  Bezúhonnosť. 
 
3. Postup voľby hlavného kontrolóra obce Lúčka: 
a/  Voľba sa uskutoční tajným hlasovaním. Volebná komisia sa zvolí na Obecnom zastupiteľstve v deň 
konania volieb. Zhodnotí, či kandidáti a ich prihlášky spĺňajú podmienky. 
b/  Na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov. Ak 
ani jeden z kandidátov takú väčšinu nezískal, obecné zastupiteľstvo ešte na tej istej schôdzi vykoná 
druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v prvom kole volieb najväčší 
počet platných hlasov. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s 
najväčším počtom platných hlasov. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal 
najväčší počet platných hlasov. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

Hlasovanie:         

 
6.  Prerokovanie žiadosti o vydanie súhlasu obce s umiestnením stávkovej kancelárie 
 
Starosta obce predniesol žiadosť spoločnosti ORION TIP,  s.r.o. o vydanie súhlasu obce  o umiestnení stávkovej 
kancelárie na adrese:  Music  pub, Lúčka 26. Poslanci obecného zastupiteľstva túto  žiadosť  zamietli a prijali 
uznesenie. 
 
 
Uznesenie č. 33 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. schvaľuje 

nevydanie súhlasu obce spoločnosti ORION TIP, s.r.o. o umiestnení stávkovej kancelárie 

 

za 6 
 Ing. Daniela Mišenková,  Marián Duraň, MUDr. Marcela Mizeráková, 
Mgr. Jana Štieberová,  Štefan Hurajt, Mikuláš Michalco 

proti 0 
   
 

zdržal sa 0  



 

Hlasovanie:         

 

7.  Prerokovanie dokumentácie CO 

Starosta obce informoval  poslancov o civilnej ochrane obce. Predložil im príslušnú dokumentáciu 
k uvedenej problematike a oboznámil ich s návrhom na obsadenie krízového štábu obce v zložení: 
predseda Vladimír Murcko, podpredseda Štefan Hurajt, tajomník Františka Poráčová, členovia Marián 
Duraň, Andrej Darák, Mikuláš Michalco, MUDr. Marcela Mizeráková. Poslanci schválili zriadenie 
krízového štábu a príslušnej dokumentácie CO. Následne starosta odovzdal poslancom menovacie 
dekréty. Poslanci prijali uznesenie.  
 
Uznesenie č. 34 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A. schvaľuje 

1. dokumentáciu CO obce Lúčka 
2. zriadenie krízového štábu obce Lúčka v zložení: 

predseda  Vladimír Murcko 
podpredseda Štefan Hurajt 
tajomník Františka Poráčová 
člen Marián Duraň 
člen Andrej Darák 
člen Mikuláš Michalco 
člen MUDr. Marcela Mizeráková 
 

Hlasovanie:         

   

8. Dispozičné  právo pre starostu    

Starosta obce predniesol požiadavku na schválenie  dispozičného práva  pre starostu  obce. Poslankyňa  Mgr. 
Štieberová navrhla výšku 2 000,- EUR , dvaja poslanci hlasovali za / Mgr. Štieberová, MUDr. Mizeráková/ 
štyria poslanci proti / Hurajt, Michalco, Duraň,  Ing. Mišenková/. Poslanec p.  Hurajt navrhol výšku 3000,- €.  
Za jeho návrh hlasovali štyria poslanci  / Hurajt, Michalco, Duraň, Ing. Mišenková/  proti boli  / Mgr. 
Štieberová,  MUDr. Mizeráková/. Poslanci prijali uznesenie. 

 
 

Uznesenie č. 35 /2019  
Obecné  zastupiteľstvo obce Lúčka  
A.  schvaľuje 

 dispozičné právo starostovi obce  vo výške  3 000,- EUR 
 
 

 

za 6 
 Ing. Daniela Mišenková,  Marián Duraň, MUDr. Marcela Mizeráková, 
Mgr. Jana Štieberová,  Štefan Hurajt, Mikuláš Michalco 

proti 0 
   
 

zdržal sa 0  

za 6 
Marián Duraň, Ing. Mišenková Daniela, Mgr. Štieberová Jana, Mikuláš Michalco, 
MUDr. Marcela Mizeráková, Štefan Hurajt 

proti 0 
 
 

zdržal sa 0  



Hlasovanie:         

 

9. Dotazy od občanov 

Mgr. Jana  Štieberová predniesla požiadavku detí  umiestniť  hádzanárske bránky na ihrisko,   
 

10. Rôzne 

Starosta obce informoval poslancov o riešení prístupovej cesty  k rodinnému domu p. Smolákovej, p. 
Mareka Bodnára; blížiaci sa koniec funkčného obdobia riaditeľky ZŠ / 30.06.2019/; o možnostiach 
rekonštrukcie VO; o dotácií z úradu vlády v sume 3 000,- EUR ; o neskolaudovanej časti miestnej 
kanalizácie; o potrebe riešenia opravy krovu na ZŠ; o probléme s projektom výstavby chodníkov. 
 

11.  Diskusia 

V diskusii starosta obce informoval poslancov o jubileu kronikára obce Ing. Jozefa Angeloviča  
/ v roku 2020 dvadsiate výročie písania kroniky obce Lúčka/, o možnosti pre poslancov prijímať 
informácie zo ZMOS / poslanci súhlasili s poskytnutím mailových  adries pre ZMOS/.  

 

9.  Záver 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu 4. zasadnutia obecného zastupiteľstva, starosta obce toto 
zasadnutie ukončil a  poďakoval prítomným  za účasť.  

Ďalej prílohu tejto zápisnice tvoria: pozvánka, prezenčná listina, zoznam uznesení v počte 7.  

 
 
Zapísal : Hurajt Štefan  ................................... 

 

 

 
                                                                                                                       Vladimír Murcko      

                                                                                                                      starosta obce          
Overovatelia:  

Duraň Marián   ........................................ 

Mišenková Daniela  ........................................ 

za 4 
Ing. Daniela Mišenková,  Marián Duraň,  Štefan Hurajt, Mikuláš Michalco 
 

proti 2 
Mgr. Jana Štieberová MUDr. Marcela Mizeráková, 
 

zdržal sa 0  


